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ATA DE N° 157 DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL - SECÇÃO DE MATO GROSSO. 

 

Data: 27 de novembro de 2014, 14h      

Local: Sede da OAB/MT. 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Vice-Presidente: Claudia Aquino de Oliveira, Secretário-Geral Adjunto: 

Ulisses Rabaneda dos Santos e Tesoureiro: Cleverson de Figueiredo Pintel. Conselheiros Estaduais: Alexandro 

Panosso, Breno Augusto Pinto de Miranda, Daniela Marques Echeverria, Darley da Silva Camargo, Eduardo 

Augusto Bordoni Manzeppi, Evandro Cesar Alexandre dos Santos,   Fabio Arthur da Rocha Capilé, Fabio Luis de 

Mello Oliveira, Humberto Affonso Del Nery,  Itallo Gustavo de Almeida Leite,  José Carlos de Oliveira Guimarães, 

José Sebastião de Campos Sobrinho, Luciana Castrequini, Luciano Sales, Maria Aparecida Alves de Oliveira Leite, 

Mauro Paulo Galera Mari, Murillo Barros da Silva Freire, Paulo Sergio Cirilo, Raphael de Freitas Arantes, Ricardo 

Gomes de Almeida, Roger Fernandes, Rogério Luis Gallo, Samir Brada Dib, Ronimarcio Naves, Tânia Regina Ignotti 

Faiad e Valdir Miquelin. Conselheiro (s) Federal (is): José Antonio Tadeu Guilhen. Ausências justificadas dos 

Conselheiros (as) Duilio Piato Junior, Adalberto Lopes de Sousa, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Silas do 

Nascimento Filho , Luiz Carlos Moreira Negreiro, Wilson Roberto Maciel, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Jonas 

Coelho da Silva, Sandro Luis Costa Saggin, , Stalyn Paniago Pereira, Waldemar Rodrigues dos Santos Neto, Paulo 

Sergio Gonçalves Pereira e Eder Roberto Pires de Freitas. Registrada presença: Corregedor da OAB/MT Luiz 

Carlos Rezende, do membro honorário vitalício Ussiel Tavares da Silva Filho e Francisco Anis Faiad. Item I e II – 

Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, declarou aberta a sessão. Item III – Leitura, discussão e 

aprovação da ata anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata da sessão realizada em 30/10/2014. 

INCLUSÃO DE PAUTA. Pedido de afastamento pelo prazo de 60 (sessenta) dias nos termos do Regimento Interno 

da OAB/MT, do advogado Kleber Tocantins Matos da Presidência da Comissão de Sociedade de Advogados e do 

advogado Alex Tocantins Matos do Conselho Seccional.. Item IV – COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O 

presidente reiterou o convite aos Conselheiros para participarem da reunião do com Governador eleito Pedro 

Taques, que ocorrerá no dia 28/11/2014, às 14 horas no sede da OAB/MT, com a presença dos presidentes das 

subseções e das comissões, na pauta as reivindicações da advocacia mato-grossense. Informou que em breve será 

lançada, uma campanha de valorização da advocacia, focada na necessidade de sempre consultar um advogado. 

Falou sobre as medidas adotadas pela OAB quanto aos problemas ocorridos com o Processo Judicial Eletrônico do 

TRT, não é o ideal mais a principio esta sendo solicitada a suspensão dos prazos, até que se resolvam os problemas 

e ainda hoje a diretoria se reunirá com o Presidente do TRT para que o Tribunal viabilize o protocolo físico 

temporariamente, informando também que a OAB tem acompanhado os testes em Brasília e já detectou-se que o 

problema é com as empresas de transmissão de dados/banda larga, estando sendo feito todo o possível, para que 

não ocorra prejuízo aos advogados e seus clientes. O presidente noticiou algo muito agradou a OAB/MT, que foi o 

convite feito pelo Presidente da OAB/RS, para apresentação do PROJETO OAB 80 ANOS, no Colégio de Presidentes 

daquele Estado, na oportunidade registrou os parabéns a todo comitê gestor, que tem mais 12 pessoas envolvidas, 

pelo reconhecimento do trabalho desenvoldido. ITEM V - Ordem do dia: PEDIDO DE PREFERÊENCIA. 02) 

Processo n. 102.809/13 - Pedido de Instauração do Incidente de Idoneidade - RECORRENTE: L.C.M - 

RECORRIDO: Ex-Officio - RELATOR: Dr. Murillo Barros da Silva Freire. Presente o recorrente. O relator fez a 

leitura do relatório e voto para acatar o pedido de instauração do incidente de inidoneidade moral, assegurando 

desde já o contraditório e ampla defesa ao recorrente. Foi dada a palavra ao recorrente pelo tempo regimental. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Ulisses Rabaneda dos Santos e Tania Regina Ignotti 

Faiad. Em votação. O conselho pleno a unanimidade decidiu pela instauração do incidente de inidoneidade moral, 

nos termos do voto do relator. 01) Processo n. 9.560/14 – REABILITAÇAO Representação Disciplinar - 

RECLAMADO: D. V. G. F. (em causa própria) - RELATORA: Dra. Soraide Castro. Ausente a parte recorrente. A Vice 

Presidente fez a leitura do relatório e voto para deferir o pedido de reabilitação, por preencher os requisitos previsto 

no Estatuto da Advocacia. Em discussão. Fez uso da palavra o  Conselheiro Ulisses Rabaneda dos Santos. Em 

votação. A unanimidade aprovado o voto da relatora. Registrada a presença do Conselheiro Ricardo Gomes de 
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Almeida, sendo o mesmo parabenizado pela nomeação ao pleno do TRE/MT. 03) Processo n. 9.481/14 – 

REABILITAÇAO Representação Disciplinar - RECLAMADO: F. R. T. (em causa própria) RELATOR: Dr. Evandro 

Cesar Alexandre dos Santos. Ausente a parte interessada. O Relator fez a leitura do relatório e voto para deferir o 

pedido de reabilitação nos termos do artigo 41 do Estatuto da Advocacia. Em discussão. Em votação. A 

unanimidade aprovado o voto do relator. Inversão de pauta. 05) EDITAL SEC. DE CONVOCAÇÃO  - 

ASSEMBLEIA GERAL ORDINARIA - PARTE INTERESSADA: OAB/MT  ASSUNTO: Dispõe sobre as eleições das 

Subseções de Vila Rica (preenchimento de cargo Presidente), e Juína (preenchimento cargo de Tesoureiro e 

Secretário Adjunta). O Secretário Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos fez a leitura do Edital que estabelece 

as normas das eleições para preenchimento dos cargos vagos na Subseção de Juína e Vila Rica, bem como a 

nomeação dos membros da comissão eleitoral. Em discussão. Em votação. Aprovado a unanimidade pelo Conselho 

Pleno os editais e a nomeação da Comissão Eleitoral. 04) Processo n. 764/14 - Proposta de Resolução para 

nominar o Plenário da OAB/MT em Plenário Mario Cardi Filho -  REQUERENTES:  Conselheiros Ulisses 

Rabaneda dos Santos e Eder Roberto Pires de Freitas - RELATOR: Dr. Rogério Luiz Gallo. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para aprovar a propositura de Resolução para nominar o Plenário da OAB/MT em Plenário Mario 

Cardi Filho. Na oportunidade o Presidente, propôs que se encaminhe a todos os advogados via e-mail, publique-se 

no site e no jornal da OAB o brilhante voto do Relator, bem como seja fixado no interior do plenário o referido voto. 

Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Ussiel Tavares da Silva Filho, Tania Regina Ignotti 

Faiad, Fabio Luis Mello de Oliveira, Ulisses Rabaneda dos Santos, Mauro Paulo Galera Mari, Francisco Anis Faiad. 

Fez ainda uso da palavra o advogado Paulo Cosme de Freitas e o Conselheiro  Ronimarcio Naves. Em votação. 

Aprovado a unanimidade o voto do relator, nos termos do artigo 151 do Regulamento Geral da OAB. Palavra Livre. 

Fez uso da palavra o Conselheiro Valdir Miquelim, prestando contas ao Conselho sobre a operação da policial 

federal ocorrida pela manhã, informando que a noticia que saiu em um site de noticias que tinha mandado de 

prisão contra o mesmo, estando ele foragido é uma grande inverdade, que seu nome não é investigado, que está 

com cópia integral da decisão de decretou as prisões sendo que seu nome não é mencionado em nenhum momento. 

Fizeram uso da palavra ainda, Francisco Anis Faiad, Murillo Barros da Silva Freire, Fabio Arthur da Rocha Capilé, 

relatando ao Conselheiro a inspeção que foi feita na farmácia de alto custo uma força tarefa da Comissão de Direito 

a Saúde, CREA, CRM e CRF, sendo detectado várias irregularidades. Fez uso da palavra do Conselheiro Alexandro 

Panosso, que na oportunidade convidou os conselheiros a participarem de para almoço italiano para arrecadação 

de fundos para a construção da sede da OAB de Campo Verde. Por fim fizeram uso da palavra os Conselheiros 

Carlos Eduardo de Melo Rosa, Ulisses Rabaneda dos Santos e a Vice Presidente Claudia Aquino de Oliveira reiterou 

o convite para participarem da reunião com o Governador eleito. Não havendo mais inscritos para fazer uso da 

palavra o Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 17h (dezessete horas). Eu, 

Ulisses Rabaneda dos Santos, Secretário Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim 

e pelo Presidente. 

 

 

MAURICIO AUDE     ULISSES RABANEDA DOS SANTOS  

Presidente da OAB/MT                 Secretario Geral Adjunto da OAB/MT 

 


